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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ. ДИТИНА В СОЦІУМІ (ІІ молодша група) 

Заняття Дитина в соціумі 

Тема: “Різнобарвні квіти” 

Мета: розширити уявлення дітей про квіткові рослини; закріпити назви 

основних частин рослини (стебло, листя, квітка, корінь); виховувати любов 

до природи та дбайливе ставлення. 

Матеріал та обладнання: ілюстрації із зображенням пір росту квітки;із 

зображенням квітів. 

Хід заняття 

1. Розглядання зображення. Дорослий пояснює всі фази росту рослини за 

малюнком.  

2. Гра «Квіточка» 

Дорослий – садівник , дитина квіточка. дорослий пропонує дитині лягти на 

килимок і загорнутися калачиком (імітація насіння, яке посадили в землю). А 

щоб зернятко росло , доторкнемося до нього промінчиком сонця (дорослий 

торкається дитини рукою). Ось наша квіточка починає проростати. Покажіть 

як маленькі стебельця гріються на сонці (дитина стає на коліна і простягає 

руки в гору).А ще нашій віточці потрібна водичка (дорослий імітує дію 

поливання). От квіточка наша і виросла (дитина піднімається на ноги з 

розтавленними в обидва боки руками та посміхається). 

3. Гра «Відгадай квітку» 

Перед дитиною малюнки з різними квітами, дорослий читає загадки про них, 

дитина повинна назвати квітку та показати її на малюнку. 

Сонечко в травах зійшло, 



Усміхнулось, розцвіло, 

Потім стало біле-біле 

І за вітром полетіло 

(Кульбаба) 

 

Наче сонце, серединка, 

Пелюстків біла хустинка. 

Знає бджілка і мурашка, 

Що звуть квіточку … 

(Ромашка) 

 

Я дзвіночок,  а не дзвоню, 



Замість звуків — запах роню 

(Дзвіночки) 

 

На квітник погляньте, діти, 

Там козак стоїть між квітів. 

Весь червоний – гордий пан. 

Не козак це, а … 

(Тюльпан) 
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